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Tárgy: BM Nemzetközi Kapcsolatok és Tájékoztató Osztálya létrehozása

A Magyar Népköztársaság Belügyminisztériuma és a szocialista orszá
gok belügyi, illetve állambiztonsági szervei közötti kapcsolatok az el
múlt évek során nagym értékben fejlődtek, melynek eredményeként az 
együttműködés ma már csaknem az összes szakterületre kiterjed. K ívá
natos, hogy e kapcsolatok további kibontakozása alapján, a  konkrét 
együttműködés még hatékonyabbá váljon.

A Belügyminisztérium tájékoztató szolgálata ugyancsak számottevően 
fejlődött, — segítve az illetékes vezetők munkáját. Az elkövetkezendő 
időszak feladatai azonban megkövetelik, hogy a tájékoztatást sokrétűbbé 
tegye, információiban a belügyi tevékenység valamennyi területének 
fontos jelzéseit, illetve eredm ényeit kifejezésre juttassa.

A Belügyminisztérium e két funkciójának összbelügyi jelleggel történő 
színvonalas ellátása, megfelelő feltételek biztosítását igényli.

Ezért a  szocialista országok belügyi, illetve állambiztonsági szerveivel 
folytatott együttműködés, valamint a  tájékoztató szolgálat feladatai fen
tiek szerinti teljesítésére

e l r e n d e l e m

a BM III/4 . Osztályának megszüntetését, — közvetlen alárendeltségem
ben a „BM Nemzetközi Kapcsolatok és Tájékoztató O sztálya” létrehozá
sát 1965. június 1-i hatállyal.

Az Osztály feladatai: 

— Biztosítja a MNK Belügyminisztériuma és a szocialista országok 
belügyi, illetve állambiztonsági szervei közötti együttműködés fel
adatai teljesítésének feltételeit; figyelemmel kíséri és értékeli a meg
állapodások végrehajtását, előterjesztést tesz azok módosítására és 
m egújítására, jelenti a tapasztalt hiányosságokat. M eghatározott 
időközönként jelentést készít az együttműködés helyzetéről és fej
lesztésére javaslatokat dolgoz ki.
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— A szocialista országok belügyi, illetve állambiztonsági szerveitől 
érkező információkat értékeli, javaslatokat tesz azok felhasználására. 
A BM szervei operatív és tájékoztató jellegű együttműködési felada
tainak végrehajtását koordinálja.

— Ellátja a nemzetközi együttműködés vonalán folytatott személyes 
találkozásokkal, a küldöttségek indításával és fogadásával kapcsola
tos szervezési teendőket, — a pénzügyi, szolgáltatási (elszállásolás, 
étkeztetés), tolmácsolási feladatok kivételével.

— A fentiekkel összefüggő nemzetközi levelezést orosz nyelven foly
tatja. Az operatív, illetve nyomozati jelentések szokásos terjedelmét 
meghaladó anyagok (pl. tanulmányok, műszaki leírások, könyvmel
lékletek, stb.) fordításáról az ügyintéző szervnek kell gondoskodnia.

— A Belügyminisztérium szervei a nemzetközi együttműködés terüle
tén teendő intézkedéseiket — általam külön meghatározott vonala
kat és eseteket kivéve — csak az Osztály útján bonyolíthatják. Az 
erre jogosult parancsnokok átirataikat az Osztály vezetőjének küld
jék.

— A párt, a kormány és a  BM vezetőinek informálását szolgáló napi és 
időszakos tájékoztatókat a Belügyminisztérium főcsoportfőnökségei, 
illetve csoportfőnökségei, az országos parancsnokságok, a BM Fő
ügyelet jelentéseiből (statisztikai és egyéb adataiból), továbbá a 
szocialista országok szerveitől érkezett anyagokból elkészíti.

— A tájékoztatóban közölt adatokat a  küldő szerveknek a hírforrás 
megbízhatóságára vonatkozó közlése alapján — az Osztálynak mi
nősítenie kell.

— Szükség szerint betekinthet az eredeti dokumentumokba, jelenté
sekbe, illetve adatkiegészítéseket kérhet.

— A BM Nemzetközi Kapcsolatok és Tájékoztató Osztálya csak a 
küldő szerv vezetőjének aláírásával ellátott tájékoztató jelentést 
dolgozhat fel.

A IV. Főcsoportfőnökség az Osztály állománytáblázatát 1965. június hó
10-ig készítse el.

Az Osztály vezetője dolgozza ki az Osztály részletes ügyrendjét és azt
1965. július 1-ig hozzám terjessze fel.

BENKEI ANDRÁS s. k.,
belügyminiszter

Kapják: Miniszterhelyettesek,
Főcsoportfőnökök,
Országos parancsnokok,
Csoportfőnökök,
Önálló osztályvezetők,
Megyei (budapesti) rendőrfőkapitányok. 

Készült: 90 példányban.
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